
Referat af bestyrelsesmøde 

Volsted Borgerforening 

 

Placering: Volsted forsamlingshus 

Dato: 21-05-2025 

Tidspunkt: Kl. 19.00 – 21.00 

Deltagere: Annette Jensen (formand), Pia Balling (kasserer), Mette Busk, Daniel Greibe og 
Louise Egholm Ottesen (referent) 

Jens Baadsgaard har meldt afbud. 

Glenn Suhr er ikke mødt op.  

Brian Scharlig er med under punkt nr. 8. 

Suppleanter: Charlotte Møller Andersen og Lars Korsgaard Nielsen deltager ikke. 

Dagsorden: 
1.          Godkendelse af dagsorden 

Dagsordnen er godkendt. 

2. Godkendelse af referat fra 13.08.25 

Referatet er godkendt.  

3. Nyt fra Forsamlingshusudvalg (FSU) 

Det nye køleskab er installeret, og fungerer godt. Opvaskeren er nem at bruge, 
men instruktionen indeholder nok mere information end nødvendig. Der mangler 
sakse i forsamlingshusets køkken. Annette snakker med forsamlingshusudvalget. 

4. Nyt fra Fortepladsudvalg  

- Vandforbrug på Fortepladsen – Udspil til Thomas 
- Der er brugt 11 m3 vand på 15 år (sidst aflæst 14/6.2010). Vi vil tilbyde at betale det til 

aktuel dagspris til Thomas, hvilket er 16,75 kr pr. kubikmeter (dvs. 184,25 kr.) og at vi 
fremad afregner årligt.  

5. Nyt fra Kassereren 



Høstfesten gav et flot overskud på 5542 kr. Der er fortsat nogle drikkevarer tilbage, 
som kan sælges ved fremtidige arrangementer.  

6. Arrangementer 

a. Afholdte/aflyste.       (Yoga, Livestream + Nørkleaften, høstfest, Loppemarked)  
Yoga kører, Livestream kører, nørkleaftner kører, høstfest velafholdt. 
Loppemarked blev afholdt, og var hyggeligt, men kan ikke dækkes af 
driftmidlerne, hvilket vi i udgangspunktet troede det kunne. Borgerforeningen 
betaler driften. Gruppen vil gerne arrangere loppemarked igen til foråret.     
 

b. Kommende.               (Yoga, Livestream, Nørkleaften + Jazz, Syng sammen) 
Det bliver undersøgt om yoga laver en forårssæson.  
Livestream og nørkeleaftner fortsætter uændret. 
Jazz: Der er én tilmelding indtil videre. Annette snakker med Jan Sedlák torsdag 
d. 5/11, om arrangementet kan gennemføres eller ej.  
Syng sammen: Borgerforeningen sælger kaffe og kage. Annette køber kage og 
Mette bager to kager. Vi mødes kl. 18.30 til stol opsætning.  
 
 

7.                Formanden orienterer 

 Annette er er tilbud om tilskud til koncerter, vi byder ikke ind på noget af det.  

Annette har deltaget i Demokrati & Landdistrikt. Godt arrangement, der var ikke 
meget det var relevant for vores lokale område. 

Vi har fået besked fra Aalborg kommune om græsslåning. Aalborg kommune slår 
græsset på fodboldbanen og Borgerforeningen slår græsset rundt om huset, det er 
aktuelt Bo og Søren Mikkelsen der slår græsset.  

8.                Facebook – Hjemmeside – Nyhedsbrev 

         - evaluering af nye regler på FB-gruppen (Brian Scharling inviteret 19.30) 

Det fungerer godt med at få arrangementer lavet som begivenheder, der er linket 
til på hjemmesiden.  

Brian synes der er for meget reklame på gruppen, og er ked af, hvis gruppen bliver 
oversvømmet med opslag der kommer for meget ud fra.  

Vi gennemgår Facebooksiden, og reglerne. Punkt nr. 5 rettes til. 

Ordlyden bliver: 

5. Reklame for erhverv eller arrangementer skal være lokalt funderet (Volsted, 
Ferslev, Dall, Dall Villaby) og relevante – og koordineres med administrator hvis 
det sker ofte.  

Alle er tilfredse. Brian bliver primær administrator. Mette og Jens er med 
administrator.  

Ang. referater: Godkendte referater skal sendes til Annemette Hansen, og så 
lægger hun den op på hjemmesiden.  



10.               Næste møde  

 Nytårskur første weekend i januar.  

 Der skal gøres klar til generalforsamling, kontingentindsamling mv  

  

9. Evt. 

Louise trækker sig fra bestyrelsen.  Anette vil spørge Charlotte om hun træder ind i 
stedet. 

Brian har oprettet Volsted forsamlingshus på google, og får derfor beskeder om 
anmeldelser af forsamlingshuset. Den post vil han gerne af med. Vi vil arbejde på 
at få mailen flyttet udlejningsmailen. Annette vil snakke med Jette om det kunne 
være relevant hun gik igennem.  

Medlemspris/ikke-medlemspris: Der bliver fremadrettet kun én pris til 
arrangementer, da det er for tidskrævende at sorterer i deltager til arrangementer.  

Hjertestarteren: Hjertestarteren er ved at være slidt, og trænger til udskiftning. 
Måske kan vi søge puljer til at udskifte. Annette vil høre om suppleant Charlotte er 
kommet videre ved med at undersøge markedet.  

 

 


	Dagsorden:

